



## ОТЧЕТ ФОНДА РЕАЛИЗАЦИИ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОГРАММ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2018-2020 ГОДЫ

01 июля 2020 г.

Руководствуясь принципами и поддерживая инициативы Глобального договора ООН, наш Фонд реализации социальных программ, совместно с Международной Ассоциацией фондов мира, возглавляемый чемпионом мира по шахматам Анатолием Карповым, а также при поддержке крупнейших мировых отраслевых ассоциаций: Организации сотрудничества железных дорог (OSJD), международной ассоциации грузовых авиаперевозок (ТИАСА), международного союза железнодорожного транспорта (UIC), Координационного совета по транс-сибирским перевозкам (ССТТ), некоммерческой многоотраслевой ассоциации FERRMED, Комитета по международному транспорту (СIT), международного союза автомобильного транспорта (IRU), международной федерации экспедиторских ассоциаций (FIATA), Международного аэрокосмического комитета при ИКАО (IAC) CER, OTIF и др. провели международные конференции по новым видам транспорта и технологий, а также награждение победителей авторитетной международной премией в сфере транспорта, экологии и инноваций «Золотая Колесница», в числе которых были отмечены заслуги руководителей крупнейших компаний мира, президента Сенегала и разработчиков новых технологий. Конференции и торжественные церемонии награждения проходили: в сентябре 2019 года в г. Гданьске (Польская Республика) и в декабре 2019 года в столице Бразилии, г. Бразилиа. Мероприятия собрали около 500 человек из более 40 стран мира.

Наряду с проведенными мероприятиями Фонд реализации социальных программ создал собственные медиа-ресурсы: международные интернет-телевидение и интернет-радио, целью которых было укрепление мира между народами и рассказ о странах, с их экономикой, культурой, историей.

В конференции и торжественной церемонии награждения Международной транспортной премией «Золотая Колесница» приняли участие: Хуан Амороз – президент FERRMED, Тадеуш Шозда – Председатель OSJD, Геннадий Бессонов – Генеральный секретарь ССТТ, сотрудник ЕЭК ООН, UNECE (Russia); Эрик Евтимов - Заместитель Генерального секретаря SIT и многие другие.

В многочисленных докладах на конференции для гостей и участников из Бразилии, Грузии, Украины, Польши, Индии, России, ЮАР, Италии, США, Канады, Китая, ОАЭ, Монголии, Хорватии, Чехии и других стран не раз озвучивались инициативы Глобального договора ООН и темы, связанные с устойчивым развитием транспорта и миротворчества. Вместе с тем, в ноябре 2018-2019 г.г. я как Генеральный директор Фонда выступал в Европарламенте с докладом, в котором рассказал всем присутствующим о современных тенденциях и трендах в сфере транспорта и экологии, принимал участие как эксперт в рабочих группах.

В настоящее время Фонд реализации социальных программ, отмечающий в этом году свой 15-летний юбилей, активно готовит торжественную церемонию награждения лучших мировых компаний, а также приуроченную к этой дате международную конференцию на тему «Транспортные системы в условиях новой концепции ремидации техногенной деятельности человека». Юбилейные мероприятия пройдут 18-20 ноября

2020 г. в столице Бельгии, городе Брюсселе, в Европейском парламенте. Соответствующее приглашения мы направим и вам в сентябре 2020 г., если только вторая волна COVID-19 не затронет страны Европы и Азии.

**Генеральный директор Фонда реализации социальных программ**

**Альберт Жуков**

